



В добрый путь, выпускники!

Блоха

Виктор

Вовченко

Стелла

Гончаров

Алексей

Гуров

Артем

Гришина

Анастасия

Жездрин

Виктор

Левина

Ирина

Найман

Елена

Назарян

Минас

Собатян

Наира

Титосян

Сергей

Прокотьев

Павел

Бейман

Юлия

Буров

Валентин

Городнюк

Любовь

Гончарова

Дарья

Закарян

Рафик

Карданова

Маргарита

Коптенко

Елена

Кленов

Сергей

Лозовой

Александр

Молчанов

Михаил

Пыжов

Степан

Румянцев

Виктор

ВОТ И ПОСЛЕДНИЙ



ЗВОНОК

Саргсян

Виктория

Фоменко

Михаил

Шевчук

Роман

Широбакин

Антон



“И ты войдешь в распахнутые двери...”

Эта строчка из песни стала аккордом к традиционным Дням открытых дверей в гимназии «Росток». Апрель – самый насыщенный, самый интересный месяц, когда подводятся итоги работы кружков, творческих мастерских, и, как показал 13-летний опыт проведения, похожих дней за эти годы не было.

Выставка детского прикладного творчества была не только интересной, но и вкусной. Если родители и бабушки постарались и проявили свои таланты в вышивке, вязании крючком (и в этом искусстве превзошли всех бабушки Елезова Александра, ученика 10 б класса, Елезова В.Я. и Монастыренко Ю.Г.), то равных в изготовлении изысканных бутербродов, канапе гимназистам 6 класса не было. В подготовке выставки принима-

ли участие родители учащихся начальной школы, классные воспитатели, руководитель кружка прикладного творчества Авалян Л.Л. и учитель труда Айвазян А.Ю.

Уроки в Дни открытых дверей были самые разнообразные: урок – викторина по биологии по теме «Птицы» в 7 классе (учитель биологии Васильева Н.М.), открытый урок английского языка в 11 классе (учитель Король В.В.), интегрированные уроки по математике и технологии в 4 А классе (учителя Сушко Н.Г. и Дегтярь Л.Н.) и в 10 А (учителя Пономарева И.Г. и Гусарь Д.А.), открытый урок – по РТМ «Мир начинается с меня» (игра – путешествие психолога Кулешовой И.И.), открытый урок «Путешествие по континентам» на английском языке в 4 А и 4 Б

классах (учитель Городнюк Р.И.), урок французского языка «Времена года» в 5 Б классе (учитель Власова Е.О.), уроки не только запомнились детям, но и очень понравились родителям.

22 апреля в Международный день Земли мы подводили итоги экологической работы вместе с «Клубом Путешественников» и ее руководителем Силивановой Т.В. на научно-познавательной конференции «Черное море мое» для 1-3 классов, а для 4-5 классов Президент республики «Росток» Лозовая Алина с президентским Советом провела интеллектуальную игру, где гимназисты проверили свои знания в области истории и географии. Игра получилась азартной, интересной и очень познавательной. Победителями стала команда 4 А класса «Лотос» (учитель и кл. воспитатель Пешкова И.Д.).

Центральными событиями Дней открытых дверей стали мероприятия, посвященные 60-летию великой Победы. Этим юбилейным дням предшествовала большая подготовительная работа: высадка Аллеи роз, экскурсии по героическим местам Краснодарского края, создание Книги Памяти о людях, живших в годы войны, встречи с ветеранами, сотрудничество с клубом «Фронтные подруги», гуманитарная акция «След доброты». Наши гимназисты Лозовая Алина (10 Б класс), Авалян Самвел (6 класс), Щеглов Леонид (6 класс) участвовали в закладке парка к 60-летию Великой Победы в городе.

Кульминационными событиями стали:

26 мая – историко-литературно-музыкальная композиция «Памяти павших будьте достойны...». Открыли ее одиннадцатиклассники гимназии вальсом выпускников 1941 года. Продолжили эстафету гимназисты 10-ых и 6 класса. Дети читали стихи, проследили историю войны: рассказали о битве за Москву, о блокаде Ленинграда, о Сталинградской битве, коренном переломе в ходе войны. Учащиеся 5 А и 5 Б класса пели песни о войне под аккомпанемент гитары Суркова С.Г.

27 мая – композицию продолжили гимназисты 9 класса. Главной темой их выступление стала Победа, битва за Берлин, как и кто подписывал акт о безоговорочной капитуляции, о Параде Победы, который состоялся 24 июня 1945 г. на Красной площади.

Незабываемые кадры видеопленки «Эхо Великой Отечественной...», созданного учащимися 10 класса гимназии под руководством учителя МХК Макеевой И.А., не оставили равнодушными ни взрослых, ни детей. Военные события, которые потрясли маленький курортный город, были показаны в воспоминаниях анапчан – ветеранов, переживших ужасы фашистского гестапо. Съёмки были проведены в местах, где проходили боевые действия, погибли наши летчики, где проходила «Голубая линия» обороны. Фильм произвел неизгладимое впечатление и вызвал слезы печали и скорби у присутствовав-

ших. В наших сердцах, в наших душах никогда не должен погаснуть огонь памяти об ушедших и не вернувшихся с этой страшной войны, людей, переживших ужасы Великой Отечественной.

Несмотря на дождь, который начался с самого утра, вся начальная школа выстроилась на парад 28 апреля в Парке 40-лет Победы у Вечного огня. Дети замерли в Минуте молчания, возложили цветы. Праздничным фейерверком поднялись вверх красные шары с надписью «60 лет Победы». На параде присутствовали ветераны Великой Отечественной войны города курорта Анапа, женщины-ветераны из Клуба «Фронтные подруги», имени которых к детям обратилась председатель клуба Козлова Е. Торжественным маршем прошли гимназисты, приветствуя ветеранов, учителей и родителей.

Марш-парад гимназистов закончился встречей за круглым столом с ветеранами, задушевной беседой, песнями и стихами о войне, о мирной жизни, воспоминаниями и признаниями в любви.

Дни открытых дверей в гимназии – это событие, которого ждут с нетерпением, это праздник совместного творчества учителей, детей и родителей. Благодарим все общественные организации, родителей и всех тех, кто вошел в наши распахнутые двери.

**АВДЕЙ Е.В.,
ЗАМ. ДИРЕКТОРА
ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ
РАБОТЕ**





Гимназия «Росток»
объявляет набор учащихся

в 1-11 классы. Углубленное изучение
русского и английского языков, информа-
тики. Греческий и французский языки по вы-
бору. Индивидуальные образовательные про-
граммы.

По окончании гимназии выдается
диплом государственного образца.

Дни открытых дверей

НА БАЛУ У АНГЛИЙСКОЙ КОРОЛЕВЫ

Одно из самых важных событий в гимназии - это «Дни открытых дверей», которые, по традиции, проходят каждый год в апреле. Их с нетерпением ждут все гимназисты, ведь в это время «Росток» посещают гости, приглашаются родители, и у гимназистов появляется шанс проявить себя не только перед учителями, но и порадовать своих близких.

К одному необычному и интересному мероприятию готовились очень долго и ответственно. Все костюмы, декорации рисовали и готовили сами дети. Идея проведения этого праздника принадлежит Карапетян Анаиде Владимировне, учителю английского языка и посвящен дню рождения английской королевы Елизаветы II, ведь 21 апреля вся Великобритания отмечает этот день, а 22 апреля гости нашей гимназии оказались в Доме творчества «на балу у королевы».

В роли Елизаветы II предстала Субботина Екатерина, и, конечно же, она присутствовала на празднике не одна, а вместе со своей семьей: принцем Филиппом, мужем (Ошкин А.) и четырьмя детьми (Иванов А; Голованев А; Стелла; Кленов А).

Первым поздравлял Елизавету премьер-министр Великобритании, Тони Блэр (Цупрунов М.). Королеву посетили также король Артур (Земляноко А.) и рыца-

ри Круглого стола (Симон В; Георгиади М; Буров Ю; Субботкин В.); Джеймс Кук (Городнюк Л.) подарил карту Австралии; Император Юлий Цезарь (Айвазян А.) и римляне подарили портрет Ее Величества. Знаменитая ливерпульская четверка «Битлз» (6 кл.) представила свое попурри. Индейцы, ковбои, мушкетеры...кого только там не было! Даже сам Гарри Поттер (Шакшин В.) нанес визит Елизавете II.

Праздник полностью прошел на английском языке, но для гостей ведущие (Симонян К. и Лозовая А.) кое-что переводили на русский.

Оказавшиеся на балу гости также посмотрели сценки, посвященные английскому чаепитию, юмору, который британцы считают уникальным. Для гостей танцевали ученики начальной школы, вальс Чайковского исполнила Буракова Валерия.

Праздник прошел великолепно, все гости остались довольны. Хочется сказать большое спасибо Анаиде Владимировне за то, что она придумала интересный сценарий, благодарим также классных дам, участвовавших в подготовке и оформлении зала (Фаустову Е.В; Авалян Л.Л), кафедру иностранных языков и всех гимназистов за прекрасно сыгранные ими роли!

ЛОЗОВАЯ АЛИНА,
УЧЕНИЦА 10Б КЛАССА

Учишься учиться!

Как часто мы слышим эти слова, но всегда ли понимаем их смысл? Много интересного и полезного открыли для себя гимназисты 10 А класса, занимаясь переводом книги английского издания «Учись учиться». Бурая Евгения, Буракова Валерия, Василиади Леонид, Давтян Надежда, Кайгородова Виктория, Косий Ольга, Ошкин Александр и Сушко Карина с энтузиазмом и интересом трудились не покладая рук целых полтора года. И вот 17 мая в музыкальном зале гимназии «Росток» состоялась публичная защита этого проекта. Наши гимназисты были, как всегда, на высоте: они показали не только свои знания, но и умение вести себя на публике. Защита проходила в спокойной и доброжелательной обстановке. Так как не все присутствовавшие изучали английский язык, комментарии были сделаны и на русском языке. Мне кажется, что аплодисменты, кото-

рыми наградили ребят, были для них приятны, потому что они их заслужили. Особенно хочется отметить Давтян Надежду, которая создала прекрасное оформление для защиты - 57 слайдов! Эмоциональность и презентабельность Косий Ольги, Ошкина Александра, Давтян Надежды прекрасно гармонировали с уравновешенностью и убедительностью Василиади Леонида, со спокойствием и обаянием Бураковой Валерии и Бурой Евгении, целестремленностью и волнением Сушко Марины. Нельзя не сказать о большой работе Кайгородовой Виктории по редактированию перевода. В дальнейшем мы планируем отправить свою работу на конкурс ученических работ, чтобы советы, которые узнали ребята, были услышаны заинтересованными людьми.

ЛЕВАШЕВА Т.М.,
РУКОВОДИТЕЛЬ
КАФЕДРЫ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

АСТРА КЛАСС

МИР НАЧИНАЕТСЯ С МЕНЯ

Такие прекрасные слова были девизом открытого урока по курсу РТМ (развитие творческого мышления). Урок прошёл для учащихся 4А и 4Б классов. Наши четвероклассники заранее самостоятельно разбили на команды, придумали название и девиз, выучили песню, а на уроках они учились разбирать пословицы и поговорки, решали логические задачи, выполняли различные творческие задания. И всё это им пригодилось во время игры - путешествия по «станциям». Споря и помогая друг другу, мальчишки и девчонки увлеченно разгадывали ребусы, очень быстро, без особых задержек и трудностей были собраны мозаики, основательно и серьёзно команды разбирались с фотографиями, где были представлены различные эмоциональные состояния людей. Наконец все собрались для выполнения последнего задания - создание театра. Дети стали художниками, чтобы нарисовать персонажей спектакля, режиссёрами и сценаристами, чтобы сочинить или вспомнить произведение, а также они должны были подготовить себя к роли артиста. И началась

сказка: ожили прекрасные принцессы и запрыгали занятые лягушки. Утешилась Таня, которая плакала о своём мячике, и вылечился мальчик из сказки «Цветик - семицветик». Спектакль был поставлен с помощью «пальчиковых кукол». Наши гимназисты ещё раз убедились, что мир начинается с каждого из них, а вместе - они дружная, интересная, талантливая семья. Хорошо, что в этой семье есть мамы, которые пришли поддержать детей, классные дамы, которые «болели» за своих питомцев, но особое «спасибо» мы сегодня говорим ребятам 7 класса Назаренко Ю., Багдасарян А., 6 класса Щеглову Л., Иосифовой В., за то, что они были строгими и справедливыми судьями. Здорово, что в гимназии становится традицией, когда старшие дети помогают в организации и проведении игр своих младших товарищей.

Итак, победили в игре команды «Дружная семейка» и «Синие птицы», но выиграли все, так как всем было весело, интересно, поучительно.

Курс РТМ в параллели 4-х классов продолжает основ-

ные идеи и выполняет опеределённые задачи, которые не были решены в 1-х - 3-х классах. Ценность занятий заключалась в том, что развитие творческих способностей детей осуществлялась с опорой на кинезиологию, т.е. науку о развитии умственных способностей и укреплении психического здоровья на основе пальчиковых игр (программа А.Л.Сиротюк). 10 лет - а это возраст учащихся 4-х классов - самый благоприятный период для интеллектуального развития. Развивая моторику на основе пальчиковых упражнений, мы добиваемся положительных структурных изменений в сфере функций высшей нервной деятельности, совершенствуется регулирующая и координирующая роль всей нервной системы.

Проще говоря, мы создаём все условия для формирования успешности в обучении, надеемся, что четвероклассникам, которые переходят в неполную среднюю школу, пригодятся знания и умения, которые они получили на уроках РТМ.

КУЛЕШОВА И.И.



НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА НА ПАРАДЕ
В ПАРКЕ 40-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ И ВЕЧНОГО ОГНЯ

• Вы хотите научиться работать на компьютере, работать в глобальной сети Интернет?

• Гимназия «Росток» проводит набор на курсы пользователей персональным компьютером для всех желающих. По окончании выдаются свидетельства государственного образца.



Мы ждем вас по адресу:
г. Анапа, ул. Черноморская, 10
телефон для справок. 3-00-15



Выпуск подготовили Д.А. Гусарь, Н.В. Запрута
г. Анапа, ул. Черноморская, 10, тел. 3-00-15,
e-mail: galtsidi@mail.ru



**ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ
МАМЫ И ПАПЫ! ДЕДУШКИ И
БАБУШКИ!**

**ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬ-
НЫЙ ЛАГЕРЬ «UNITY - 2005» ПРИГЛА-
ШАЕТ ДЕТЕЙ (8-14 ЛЕТ) ПРИНЯТЬ УЧА-
СТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРОГРАММЕ
ПО ОБУЧЕНИЮ АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ И
СОВМЕСТИТЬ АКАДЕМИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ
С АКТИВНЫМ ОТДЫХОМ НА МОРЕ.**

**ЛАГЕРЬ РАБОТАЕТ С 14 ИЮНЯ
ПО 24 ИЮЛЯ**

Мы ждем вас по адресу: г. Анапа,
ул. Черноморская, 10 тел. 3-00-15,
3-01-35

